

Las armas del pueblo son para sostener lo más sagrado que hay en él:
¡La Libertad!
ARTIGAS

"ARTIGAS"

Periódico de la Agrup. "LUIS CARLOS PRESTES" de Malvinas

Abril 27 de 1948 — Redacción y Administración: RÍO DE
LA PLATA 3417 Núm. 3

Redactores Responsables: ANITA MONTALVO Y JOSE GULARTE



UN NUEVO 1º de MAYO

Este 1º de Mayo de 1948, no es un primero de Mayo más en la historia del proletariado, sino que se cumplirá bajo el signo de los grandes batallones mundiales por la paz y la justicia, que liberan los pueblos encabezados por los Partidos Comunistas.

La única división que hoy hay en el mundo es: por un lado el imperialismo, dirigido por Truman, Marshall y la comarilla de capitalistas yanquis; y por el otro los pueblos y su más firme bautuante: la Unión Soviética.

El campo imperialista yanqui está preparando una tercera guerra mundial, invocando para ello la "democracia"; pero las masas no caen en el engaño.

En Bogotá se vió que la indignación del pueblo estalló cuando Marshall estaba presente tratando de otor a los países latino americanos al corso de guerra yanqui.

El imperialismo parece fuerte; pero los pueblos organizados son más fuertes, y esa fuerza muestra lo debemos mostrar en actos como el del 1º de Mayo. Si nos quedamos en nuestras casas, será como dar carta blanca a los imperialistas para que continúen preparando la guerra y nos envíen a morir en ella; pero si acudimos todos, hombres, niños y mujeres a gritos: ¡Paz!; ¡Unidad!; ¡Abastecimiento de la vi-

da!; ¡Abajo el Plan Truman!; ¡Abajo los traidores a la patria!, entonces mostraremos nuestra fuerza y la guerra y el hombre no vendrán a llevarnos los hijos de nuestros brazos.

La U. G. T., columna de la unidad obrera y nacional, los Sindicatos Autónomos, los intelectuales, los empleados y estudiantes: todos los que necesitan el abastecimiento de los subsistencias y la vivienda; el aumento de sus sueldos y jornales; trabajo seguro; seguros de paro, etc., irán juntos el 1º de Mayo.

Queremos todos que se nacionalicen las empresas extranjeras, que se cumpla la Reforma Agraria, que se industrialice al país.

Pero, para todo esto, hay que liberar conjuntamente la batalla victoriosa contra el enemigo de todos esos mejores: y ese enemigo es: El imperialismo yanqui, por intermedio del Plan Truman y del Plan Marshall.

Somos los más fuertes, pero hay que demostrarlo una y otra vez: ¡Concurrid todos el 1º de Mayo!

JOSE GULARTE

Secretario de la Agrupación
Comunista "Luis Carlos Prestes"

Reforma Agraria es, Abundancia y Libertad POR LECHE BUENA Y BARATA

Fue rotada una ley de colonización. Hay que cumplirla. Hay en el Uruguay diez y seis millones de hectáreas aptorables, de los cuales, entre siete millones son aptas para la agricultura, pero solo se cultivan un millón y medio. ¿Por qué? Porque el resto está en poder de los latifundistas que dicen: "Saciendo" ganadería como en el siglo diez y ocho, es decir, a la antigua, sin protección científica. Debido a eso, las secas y enfermedades del ganado, dañan a los animales y hacen carne y leche. Una vez que pasa la sequía y las enfermedades, el stock de ganado no se recupera porque no se hace nada serio para ello. Lo único que hace la Federación Rural es pedir al Gobierno que aumente el precio de la carne al pueblo, a fin de que ellos, los latifundistas, cobren más por sus ganados.

La Reforma Agraria, que figura en el programa del Partido Comunista, significa una mejor apropiación de la tierra, e fin de que larguemos más papas, más maíz, más leche, más carne, etc.

En el país se produce bien el arroz, la caña de azúcar y té, dos los cereales, frutas y verduras: ¿Por qué, entonces debemos comprar tantas cosas de esas al exterior?

La Reforma Agraria nos hará libres del vasallaje extranjero, al permitirnos consumir nuestros productos, de igual a igual, por café, yerba, petróleo, etc., que nosotros no tenemos.

Por eso la Reforma Agraria va ligada a la industrialización del país y a la lucha contra el imperialismo yanqui.

NUESTRA AGRUPACION LUCHA

El Partido Comunista que busca siempre las soluciones definitivas para mejorar las condiciones de vida del pueblo, se halla abierto en estos momentos, a una gran movilización de masas, para conseguir la solución al problema de la leche.

Cuando todas sabremos la rebaja de este artículo, ha sido fija, pues el gobierno ha tenido que pagar una prima de \$ 0.96 por litro, y ya dentro de dos meses llega a su término el compromiso de pagar dicha prima, es decir, que seremos los consumidores que承担我们将支付的牛奶费用，即每升\$ 0.25 + IVA。La Agrupación Luis Carlos Prestes de Malvinas, reconviendo las iniciativas del Comité Departamental, del Partido Comunista y al señor de nuestra población malvinense, está reconviendo firmas para entregar al intendente, exigiendo la rebaja real de la leche a \$ 0.17, y la aplicación de la ley por la cual se permite la exportación de leche cruda inspeccionada a Montevideo, que vendrá a solucionar en gran parte la escasez que ya se está haciendo sentir en estos momentos, y traerá como consecuencia la rebaja.

Es por esto vecinos de Malvinas, que lleguemos a todas las partes a solicitar vuestra firma, vuestra palabra de estimulo y vuestra colaboración, para que todos podamos consumir la leche necesaria y a menor precio.

El P. Comunista en el Parlamento

En un pequeño espacio, no es posible enumerar todos los proyectos que para el bien de nuestro país presentó la bancada comunista a nuestras cámaras, al posible impasse expresas como en cada ocasión se levantó la voz de nuestros diputados y se defendiendo los derechos de nuestro pueblo.

La bancada del Partido Comunista es la que abre brecha en los problemas que afectan a nuestro país. Ha sido ella la que presentó la lucha por que se levante al resto de la Cámara los proyectos de Reforma Agraria e Industrialización del país, la que más luchó desde la Comisión de Hacienda, porque se aprobó una ley que realizará una verdadera rebaja en los artículos de primera necesidad, contemplando hasta el fin la exigencia necesidad porque sirviera nuestro pueblo.

Es la legada del Partido Comunista, además de ser la que más honestamente arrancó en el pueblo, es también la mayor esperanza del mismo.

La clase obrera ve en el Parlamento, desde el momento que la oye con sus propios hijos una de sus mejores armas, para afirmar sus conquistas. Desde que Gomez se unió a la bancada de diputados comunistas, a través de la Investigación de los salarios, la creación de los Comités de Salarios, ha habido una serie de triunfos para la clase trabajadora y fré el la bancada comunista el mayor fuerza para estas realizaciones.

La jornada del 25 de Abril, donde miles de obreros concurren al Palacio Legislativo con sus petitorias, en el índice de la combatividad de la clase obrera y de la esperanza de que DL, pudiendo, con el fervor de la bancada comunista, dé cumplimiento a sus reclamos que es el nombre la Plataforma de la Central Obrera, Unión General de Trabajadores:

- 1) Por aumento de sueldos, salarios y seguros.
- 2) Rebaja del costo de la vida.
- 3) Fomento y protección de la industria Nacional.
- 4) Reforma Agraria.
- 5) Defensa de la democracia y contra el Plan Truman y Umtid total de la clase obrera.

En sintesis estos son los petitorios que llegaron el 25 de Abril a la Cámara de Diputados y esto es también la mayor preocupación de la bancada comunista, para dar a nuestro pueblo el pan y la felicidad, cumpliendo así con los votos que les llevaron a ocupar sus puestos legislativos. El Partido Comunista no se olvidó en el Parlamento, lo que prometió en la calle.

El Problema de la Vivienda

Tanto o más angustioso que el problema de los alimentos, es el problema de la vivienda. ¡No hay donde vivir! Una masón encaróme que vivían en casas alquiladas, pendientes siempre del desalojo o del aumento. Otra cantidad de gente no encuentra casa y, cuando halla alguna, se encierra con que, además del alquiler, debe pagar cientos de pesos al dueño, sin resto. En una palabra, el mercado negro de los alquileres está en su apogeo. El Gobierno no lo ignora. Los Bancos se pelean en la estafa, cosa facilísima de comprender. ¿Por qué no se nombra en cuerpo de inspectores, asistidos por escribanos, para comprobar esa manolería de los Bancos?

En los regímenes llamados "democráticos", como lo querían los Diputados, solo se respetó la voz del pueblo cuando los Partidos Comunistas son pequeñas Ejemplos. Chile, Brasil, etc.



Las cosas que hacen falta

No sólo en campaña faltan escuelas. Vecinos del llamado BA, RIBO FORTUNA, nos han mandado testificar la necesidad que allí existe de una escuela. Los niños tienen ahora que caminar más de quince cuadras para llegar a la escuela más próxima, y no hay medios de locomoción.

Los vecinos de Alto Malvin se, gún esperando el agua corriente, se solicita y prometed. Cada día de llegar el agua que los uruguayos no dejan medir. El AGUA a la empresa Inglesa?

En Amazonas, 18 de Diciembre, bre, Michigan, etc., existen numerosas casas cuyos propietarios no tienen agua. Nuestro periódico denuncia una vez más esta irregularidad.

Los teléfonos de Malvin y Nuevo Malvin siguen en malas condiciones. Lo único que hace regularmente es el cobro mensual que hace la UTEL. Hay horas en el día en que no se puede hablar. Se levanta el teléfono y se oyen conversaciones; llamas el teléfono y tra una llave, nadie hace a otro número; hay un viento fuerte, se descompone el teléfono. Y, finalmente, se reclama y no viene nadie a arreglarlo.

Malvin necesita, ahora que llega el invierno, varios refugios para los padres de familias. Una de ellos debe ponerse en la esquina que corresponde al colegio, pues cuando llueve hay un gran grupo de niños que se molan sin tener donde guardarse. Un nicho de tejas rojas, sobre diez columnas soportaría mucho y sería bendito. Amiso, señores ediles.

1.o de Mayo

Pueblo y clase obrera!

Cóncurrer al acto grande del LO DE MAYO. A las 14 horas, en Orinoco y Rio de la Plata, sale un camión que lleva la Agrupación Comunista "Luis Carlos Prestes", y pone gratuitamente al servicio de los vecinos de Malvin.

En Nuevo Malvin faltan Agua, Luz y otras mejoras

Nuevo Malvin, barrio en constante progreso, se ve paralizado en su desarrollo por negligencia municipal y por el egoísmo de la empresa Aguas Corrientes.

AGUA: Desde la calle 5 de abril, a la altura del 4650, se pide admirar la belleza de las playas y el progreso edilicio de la zona. De diez a quince viviendas en construcción, entre Beccaria y el barrio. Nos acercamos a conversar con a los vecinos, quienes nos dicen: "No, no tenemos agua corriente. Hemos presentado ya 14 solicitudes, pero nos negaron. Quisimos con 20 solicitudes, dieran andamiento, metenos tu. Tal el sentido reanudar, clozario de la empresa". Mientras tanto, los vecinos se ven obligados a trazar el agua en baldes de una canilla que está en Atlántico y Asunción. Otros, los más prudentes, o los que están contrayendo, que son 5 casas y una de apartamentos, se ven obligados a traerla por medio de un coche de una cuadra de distancia.

Luz: Es unánime la opinión de los vecinos de las calles Caldas, Dalmiro Costa, Asunción y Atlántico que, así como con tanta rapidez aumentaron el impuesto de alumbrado y limpia, las autoridades municipales prontamente dieron a las quejas de los vecinos y aumentaron un poco más el alumbrado, que actualmente es tan deficiente.

PLAZA: Esta ya marcada por las autostradas municipales en la intersección de las calles Yacó, Veinte y Verdi, el proyecto de una plaza, lugar que está cobrando gran incremento por la actividad que se realiza. Ya la vez —nos dice un vecino—; en un hermoso campo de pasto, recién para expandir de los anales, mientras nuestros niños no tienen donde recrearse. Y terminó diciéndonos: "Yo no sé qué esperar".

FRIGORIFICO: Hace 2 años se juntaron cincuenta de firmas solicitando un puesto del frigorífico, el cual encontró ero, pero como no gallardío local, fue llevado a Malvin. Pero venimos que allí, con el enorme descenso de la población original barrios, se hace indispensable que sea autorizada otra puesto en Nuevo Malvin, así desocupándose en parte el de Malvin y aliviando la oscuridad que en esta zona sufre la población.

AYER Y HOY EN EUROPA

AYER, en el mundo, la Unión Soviética estaba aislada. Sus vecinos, sin excepción, eran sus enemigos: Finlandia, Polonia, los tres países bálticos, Hungría, Bulgaria, Japón, etc., etc. En Alemania Hitler y en Italia Mussolini. Inglaterra poderosa con su gran imperio colonial. Checoslovaquia entregada a Hitler por el pacto de Munich. Hungría y Yugoslavia en manos de golpistas monárquicos, arribarreciantes. Pero, como la guerra...

HOY la Unión Soviética forma un block sólido con Checoslovaquia, Polonia, Hungría, Rumania, Bulgaria, Yugoslavia, Repúblicas Bálticas, etc. En Francia e Italia asistieron potentes Partidos Comunistas que hacen temblar a sus enemigos. El imperialista colonial inglés cae a pedazos; en Berlín flama la bandera roja; en Grecia el "golero" sólo se mantiene a fuerza de dólares y de ayuda militar; en China avanza el invencible y cada día más poderoso Ejército Rojo; Japón ya no es una amenaza, pese a los desensos de Estados Unidos; Finlandia necesita con la Unión Soviética.

Tales son los profundos cambios que produjo la guerra en la relación de fuerzas del viejo

mundo. El sector imperialista trasladó su centro a Norteamérica; pero poco más que Truman y sus vecinos y aliados, de guerra, una cosa es ganar dólares vendiendo armas y otra cosa IR a FEDLEAR con el invencible mundo de la democracia y la justicia social. No habrá guerra y si la habrá por locura del imperialismo. Hasta las fuerzas de la paz se unen.

Los Tragadores de Oro

Sabíamos que Estados Unidos posee veintitrés mil millones de dólares en oro y que EL RESTO DEL MUNDO sólo posee diez mil ochocientos ochenta y un millones de dólares en oro. Quisiera decir que los Estados Unidos son propietarios del doble del que tiene el resto del mundo. Este dato lo dio la Junta Federal de Reserva del propio Estados Unidos, y se publicó en "La Mañana" del 22 de abril, página 3, tercera columna. Y los paparazas todavía hablan del desdén de los yanquis.

Pablo Neruda, vencedor del Imperialismo

El desafío del poeta y escritor comunista Pablo Neruda, ha causado gran indignación en los países democráticos. Esto se lo debemos a uno de los títulos del fascismo yanqui. A González Vizcaíno.

González Vizcaíno subió al poder con el apoyo de los comunistas, en noviembre de 1946, con un extenso programa de reformas sociales y al poco tiempo, se vendió al imperialismo yanqui, entregándose su pueblo y sus riquezas, ya que el nuevo ministro de Chile está en manos yanquis.

Pablo Neruda, fiel al pueblo que lo votara, a los obreros de la zona minera del norte, a sus ideales, no cesará de luchar con, tra quienes tratan de impedir la combatividad proletaria y fomentar la bancada seguirá llegando con su clara palabra y su pluma magnífica en bien de su pueblo y de los pueblos del mundo.

El sector de parlamentarios comunistas de Chile, significa una de las más puras tradiciones patrióticas y el deseo más ferviente de ayudar a mejorar el nivel de vida de las masas trabajadoras que les apoyan.

Es repudiable la actitud de González Vizcaíno, frente a su país, triunfo y a su pueblo. Y dolorosa y firme la actuación que hizo en el Senado Pablo Neruda:

"Acuso al Presidente de la República por no tener fe en su país, por solicitar y soñar en emprendimientos extranjeros, por la 'quimera del oro', mismo a costa de recibir los peores humillaciones en lugar de un grande y amplio programa que valga la pena, el que proporcionaría trabajo a los inquietos. Pero no lo creyeron,

seguramente, porque por ello siguen incitando a nuestros compatriotas hacia en el último rincón del mundo, y no descansarán hasta dar a ese pueblo una vida libre y mejor."

Pablo Neruda, nuestro gran compañero de lucha, en uno de sus poemas, expresa su dolor por la patria humillada, y luego la esperanza, la fe en el porvenir, que no debe dejar de albergar nuestro corazón de luchadores.

Hoy, en la conferencia de Ilo, goza, las fuerzas imperialistas tratan, con todas sus energías, de impedir la acción de las fuerzas, bajo a los obreros y a los campesinos industriales de nuestro país."

PATRIA PRISIONERA

Patricia mi ternura y mis días.
(llores)

Patricia de amor, de primavera y
(agua)

Hoy sangran tus banderas tristes.
(llores)

Sobre las alambradas de Pisagua.

Existes, Patria, sobre los terremotos,
Arde tu corazon de fuego y
(frágiles)

Hoy entre carceleros y traidores
Ayer entre los muros de Ilo,
(aguas)

Pero saldrás al aire, a la alegría,
Saldrás del duelo de estas
(agonías)

Dilecta esta sugerida Primavera.

Libre en la dignidad de tu
(derecho)

Y cantarás en la luz, y a pleno
(pueblo)

Tu dulce voz: ¡oh Patria
(prisionera!)

La Fecunda Obra de la 'Cultural Malvin' Obra de la C. Reorganizadora

La "Cultural de Malvin" continúa sus actividades de índole democrática, cultural y social. Este último período se ha caracte-

terizado por una múltiple labor: una gran cena a beneficio de "Unión Feminina del Uruguay"; un festival infantil, con libres, destinado a los niños de los asyleños, y en homenaje solidario con los niños republicanos españoles refugiados en Francia; una cena y baile de Carnaval a beneficio de la Cultural, con gran resultado; un "vino de honor" ofrecido a un antiguo activista; una profunda conferencia dictada por el doctor Juan Freo. Panos, padre "España y la Democracia", donde este recién luchador de la causa española, puntualizó que el problema de España es el mejor medio para describir los verdaderos sentimientos demócraticos de las personas. Se realizó asimismo una hermosa exposición de cerámica del artista nacional Collazo Castro.

El día quinientos del mes pasado la asamblea de socios analizó los estatutos de la institución y nombró nueva directiva. Entre los ojos de la Cultural en una nueva etapa de su fecunda vida. Le deseamos grandes éxitos.

LA INSCRIPCION CIVICA

Ciudadano (hombre o mujer): Si estoy no estoy inscrito, comprendo que la Credencial Civil es los medios demócraticos, juega un papel muy importante para el progreso de nuestra patria. El Centro Comunista Luis Carlos Prestes le proporciona todos los datos necesarios para el trámite de la inscripción si usted concurre los días martes y miércoles de las 21 a las 22 horas.

Provisión «MARCELINO»

de MARCELINO MOREGADE

REPARTO A DOMICILIO

ORINOCO 1942 casi esp. Michigan, 2^{do}; Teléf.: 5 03 96

"JUSTICIA"

Órgano Central del Partido Comunista

APARECE LOS VIERNES

En Malvin, pidalo en nuestro local, Río de la Plata 1417 o en el kiosco de Michigan y Orinoco

NUESTRO MUNDO

REGRESO A LA PATRIA.—En el vapor "Parlitzkau" embarcaron 182 personas yugoeslavas con sus familias. Vuelven a su patria porque ahora, en ellos, tienen lo que antaño faltaba: espacio y libertad para vivir y trabajar. En ese mismo vapor embarcaron 450 personas de Bue nos Aires, por la misma causa.

Esas personas han recibido cartas de sus familiares que les llaman. Antes Andic atrajo a los inmigrantes; pero ahora esas vueltas a sus patrias, donde, bajo el impulso de los partidos comunistas, se reaviva la democracia.

EN ALEMANIA.—En la zona angloamericana de Alemania la producción es apenas un 25% de lo de preguerra; mientras que en la zona soviética el porcentaje ya llegó a un 54%. Y los angloamericanos creen que son ellos quienes van a reconstruir a Europa!

ELECCIONES EN ITALIA.—En las recientes elecciones italiane, el Partido Comunista, unido a otras fuerzas progresistas, obtuvo ochos millones de votos, es decir, más del 30% del total. Quieren decir que en Italia hay más comunismo que hadilitas en Uruguay. En efecto, el Hadillismo obtuvo en las últimas elecciones, más de los 28% de votos. Sin embargo, dice "El Día" que el comunismo no está "aplastado" en Italia.

El Partido Comunista italiano aumentó sus votos, pese a la intervención de Estados Unidos, y pese al Vaticano, que, según la constitución italiana, "no puede actuar en política".

EL HOMBERCITO.—Truman está tan desprestigiado en su propio país, que no podrá presentarse como candidato en las elecciones de este año. Truman llegó a la presidencia en el bello siglo de Roosevelt, y luego se apoyó en los capitalistas para gobernar. El pueblo norteamericano

casi no quiere a Truman porque es el representante de los millones y de los que llevan a su pueblo, y al mundo, a encerrarse en una tercera guerra. ¿Qué maso, hoy harán en estas elecciones para poner un presidente que no sea?

GUERRA.—No habrá guerra. Las fuerzas de la paz, encabezadas por la Unión Soviética, son más fuertes. ¿Qué podrá empeñar otra guerra? ¡Arroz Esta, pan Unidos! ¡No! Ellas gritan mucho, pero es para colores: sus capitales en otros países (plan Marshall) y sacar buenas dividendos con el pretexto de defensa, del comunismo. ¡La paz no conviene a los fabricantes de armas! El mundo ya pasó no es para ellos; los para nosotros, pa ra LOS PUEBLOS!

SABEO USTED?

¿Cuál es el cuento del tío que ha estafado más grande? Pues es EL CUENTO DEL TIO SAM. Se especializan en un cuento "El Día", "El País", "El Plata", "La Mañana", etc.

¿Cuál es el más grande ejemplar de SANGRE DE HORCHATA? Pues, es del que tiene la más enferma y dura desde Marín, por teléfono, a la Asistencia Pública.

¿Cuál es EL CORMO DE LA INOCENCIA? Pues, tener cuatro hijos en la escuela y seguir creyendo que en el Uruguay la educación es gratuita.

Triste nota lo que dijo uno cuando el gobierno compró —a precio de oro— las locomotoras de los ingleses! Pues, dijo: "Más estatismo! Ahora el gobierno se pone de maníaco!"

SE VENDE RESIDENCIA
EN MALVIN, Y TERRENOS

MISSOURI 1435



Sabía usted que cuando se contó el censo en 1946, se descubrió que hay tantas vacas como en 1930? Y, sin embargo, los latifundistas siguen llamándose "ganaderos".

Si hubiera más agricultores en el país, podría haber más ganadería, porque, como lo dijeron Perón y sus vaqueros, las vacas necesitan comer... Pero los latifundistas no lo saben.

La industrialización del país que quiere el Partido Comunista significa que en el Uruguay, se deben fabricar miles de artículos que hoy se compran hechos a los yanquis. Por eso los yanquis no quieren la industrialización y combaten a los Partidos Comunistas de América.

♦♦♦

Sólo poseen "libertad de prensa" en los países capitalistas, los que poseen impresoras y papel. Ayude a la prensa obrera comprando "Justicia", que no posee impresora propia.

Nuestra Agrupación

La Agrupación Comunista "Luis Carlos Prestes" cuenta entre sus componentes, a obreros, estudiantes, profesores, técnicos, autores de textos de enseñanza, profesionales, artistas de fama nacional, dibujantes, funcionarios públicos, comerciantes, etc. Posee local propio y un vasto círculo de amigos y simpatizantes, en un barrio como Malvin, apto para los trabajos de una Agrupación de calle.

Steando así, ¿por qué no ocupamos el primer puesto en la ENTREGA DE CARNETS, en los CARNETS AL DIA, en la ASILACIÓN? Nuestra Agrupación podrá convertirse en un centro de irradiación de cultura marxista, en un núcleo de atracción del vecindario de Malvin. Las condiciones existen. Es necesario que los camaradas comprendan, da nuestras posibilidades y eleven su ambición.

Lea la revista mensual "NOSOTRAS", revista de la mujer uruguaya comunista, dirigida por la señadora Julia Arévalo de Roche.

Adquírela en nuestro local, Río de la Plata 1417, los días miércoles, de 21 a 23 horas.

Preguntas y Respuestas



Quiere saber lo que la "Justicia" presta en Malvin, que hace los viernes.

♦♦♦

Todo el mundo se pregunta una cosa: ¿Dónde está la "izquierda" batallista? Era una "inquietud" de pena? Si. De pena — pena para atrapar electores inciertos, como si fueran moscas.

♦♦♦

"El Día", es una empresa comercial: fabrica un diario con otras fábricas anexas. Consulta usted a sus abogados: cuál es la mejor política?

Gómez Regresa

Dentro de breves días, estará entre nosotros el Secretario General del Partido Comunista y líder de la clase obrera, es decir, Eugenio Gómez. Pero años atrás de su presencia, enca nos dejó su libro "Eugenio Gómez: vida y lucha", donde Gómez recordó su trayectoria a su pueblo, las experiencias de Exilio. No se trata de una crónica sino de un documento vivo, indispensable para conocer esta época. Gómez visitó Italia, Francia, Yugoslavia, etc., donde entrevistó a las principales figuras del gran movimiento de liberación de esos países.

¿Cómo se construye un mundo nuevo sobre las ruinas de la guerra? Gómez responde a esa pregunta.

